

El desarrollo y tramitación de la crisis política

El Sr. Sánchez Román se encarga de formar un Gobierno de concentración

Ha estudiado, con el Presidente, las características que deberá tener el nuevo Gobierno, llegando a una coincidencia de apreciación.—Durante la mañana y la tarde de ayer evacuaron sus consultas todos los jefes de las minorías.—Se da por descontado que Sánchez Román formará Gobierno y se disolverán las Cortes

El desarrollo y tramitación de la crisis**Enorme expectación política**

MADRID, 4.—Muy avanzada la madrugada continuaban en los círculos políticos los comentarios, haciendo cábalas sobre la posible solución de la crisis. Todos coincidían en reconocer que lo ocurrido ayer en la Cámara suponía la muerte política del partido radical, que sufrió la derrota más rotunda que se ha registrado en los anales de la política.

Nadie sospechaba la solución que podrá tener la crisis, pero existía coincidencia en asegurar que Lerroux y los radicales quedarían descartados en la formación del nuevo Gobierno.

Desde las nueve de la mañana los alrededores del Palacio Nacional se hallaban atestados de público curioso que esperaba conocer el desarrollo de la crisis. Numerosos periodistas y fotógrafos ocuparon la puerta principal de Palacio por la que debían entrar las personalidades llamadas por el Jefe de Estado a consulta.

A las diez de la mañana llegó el señor Alcalá Zamora acompañado de un ayudante. El público ovacionó al Presidente de la República.

Abogan por la continuación de las actuales Cortes**El señor Ruiz Funes, por Acción Republicana**

A las once ha llegado a Palacio el jefe de la minoría de Acción Republicana señor Ruiz Funes. Ha permanecido veinte minutos con el Jefe del Estado, diciendo al salir a los periodistas lo siguiente:

—El Presidente me ha hecho estas dos preguntas: ¿Cree usted que deben continuar estas Cortes o proceder a su disolución? ¿Qué Gobierno debe formarse?

A la primera he contestado que a mi juicio, deben continuar su labor las actuales Cortes. Respecto a la segunda pregunta he expuesto mi opinión de que se forme un Gobierno de concentración republicano socialista, presidido por una personalidad que esté por encima de los partidos políticos o que ofrezca el máximo prestigio y la total confianza del país.

El señor Domingo, por el partido R. S. I.

El ex ministro don Marcelino Domingo, representante del partido Radical Socialista Independiente, ha llegado a Palacio a las 11,40.

Al salir ha dicho a los reporteros: He aconsejado al Presidente de la República la continuación de estas Cortes hasta que queden aprobadas las leyes de Arrendamientos rústicos, Reducción de Censo y Respeto de bienes comunales, que considero indispensables para que la Reforma Agraria sea eficaz. Terminada esta obra parlamentaria procederá a la disolución de las Cortes.

Asimismo me he mostrado partidario de la formación de un Gobierno de concentración de izquierdas republicanas con los socialistas y los radicales. Y si éstos se negaran a colaborar directamente, podrían con sus votos facilitar la aprobación de dichas leyes.

El señor Santaló, por la Esquertera

Cerca de las doce de la mañana ha llegado el ex ministro de Comunicaciones señor Santaló, por la Esquertera, acompañado del señor Sbert. El primero ha dicho a los periodistas que le acompañaba el señor Sbert porque el Presidente de la República, desconociendo que yo me había reintegrado a mi minoría, había llamado a mi compañero para que evacuase la consulta en representación de la Esquertera.

El señor Santaló, al salir, ha dicho a los reporteros que había aconsejado al Jefe del Estado la formación de un Gobierno de amplia concentración republicano-socialista.

Comienzan las consultas**Don Julián Besteiro, presidente de las Cortes**

A las diez y media en punto ha llegado al Palacio Nacional el presidente de las Cortes don Julián Besteiro. Se ha negado a hacer manifestaciones a los periodistas.

Cerca de las once ha abandonado el Palacio el señor Besteiro.

Rodeado de periodistas les ha dicho: He aconsejado al señor Presidente la formación de un Gobierno de amplia concentración republicano-socialista, todo ello con vistas a la próxima disolución de las Cortes.

—¿Cómo compagina usted la actitud del señor Prieto, negando toda colaboración a los partidos republicanos y su consejo en el sentido de que debe formarse un Gobierno republicano con socialistas?—ha preguntado un reportero.

—Las circunstancias han cambiado totalmente. Hoy creo posible y conveniente esa colaboración por la que propugno.

El señor Besteiro se ha despedido afectuosamente de los periodistas, sin decir ninguna palabra más.

El señor Gordón Ordás, por el Radical Socialista

—Ha hablado usted respecto de la persona que podría ocupar la presidencia de ese Gobierno, ha preguntado un periodista.

—El Jefe del Estado no me lo ha preguntado y la Esquertera no va más lejos.

El señor Botella Asensi, por los radicales socialistas de izquierda

El ministro dimisionario de Justicia ha evacuado a continuación su consulta.

Se ha mostrado partidario de la disolución de las Cortes porque cree que su actuación ha producido general descontento en el país. Propugna por la formación de un Gobierno de izquierdas.

El señor Soriano, por los federales disidentes

Al salir de Palacio el señor Soriano, ha entregado a la Prensa una extensa nota. Dice que las Cortes están agotadas y que debe formarse un Gobierno de amplia concentración.

Se refiere a lo ocurrido ayer en la Cámara y dice que se vulneró la Constitución.

Con esta consulta han terminado las celebradas por la mañana.

El jefe del Gabinete de Prensa recibe a los periodistas

El Presidente de la República ha marchado a su domicilio particular para almorzar con su familia.

Minutos después el jefe del Gabinete de Prensa señor Herrero, ha dicho a los periodistas que el secretario general de la Presidencia señor Sánchez Guerra, por encargo del Jefe del Estado se ha entrevistado en Avilés con el señor Pedregal. Este ha dicho al señor Sánchez Guerra que era partidario de la inmediata disolución de las Cortes y de la formación de un Gobierno de concentración republicana que cuente con la confianza y la simpatía del país.

¿Ha sido llamado a Madrid el señor Pedregal?

Se asegura que el Presidente de la República ha llamado telefónicamente al señor Pedregal, rogándole que inmediatamente salga con dirección a Madrid.

El señor Pedregal, aceptando la invitación, ha tomado el expreso con rumbo a la capital de España.

El señor Maura, por los conservadores

El señor Maura ha llegado a las doce y media. Ha permanecido breves minutos con el Jefe del Estado.

A la salida ha dicho que por primera vez en cuatro meses ha repetido al Jefe del Estado el consejo que en aquella fecha le dió. Ahora espero que, por bien de España, acertaré.

El señor Iranzo, por los republicanos independientes

Poco después ha llegado el señor Iranzo, representante de los republicanos independientes.

Ha dicho a los periodistas a la salida que había aconsejado la formación de un Gobierno de concentración republicana con los socialistas.

El señor Casares Quiroga, por la Orga

El ex ministro de la Gobernación, señor Casares Quiroga, ha acudido a Palacio para evacuar su consulta.

Rodeado por los periodistas les ha dicho que había aconsejado al Jefe del Estado la inmediata disolución de las Cortes y la formación de un Gobierno de concentración republicana presidido por una personalidad que esté alejada de los partidos políticos. Esta personalidad es, a mi juicio, el señor Sánchez Román.

El señor Castrillo, por los progresistas

Poco después ha llegado el jefe de la minoría progresista señor Castrillo. Al salir ha dicho a los periodistas que había aconsejado la más rápida disolución de las Cortes y la formación de un Gobierno de concentración republicana, incluyendo a los republicanos de derechas.

El señor Franchy Roca, por los federales

El ex ministro señor Franchy Roca ha aconsejado la formación de un Gobierno de concentración republicana de izquierdas con socialistas, celebrándose oportunamente las elecciones generales.

El señor Botella Asensi, por los radicales socialistas de izquierda

El ministro dimisionario de Justicia ha evacuado a continuación su consulta. Se ha mostrado partidario de la disolución de las Cortes porque cree que su actuación ha producido general descontento en el país. Propugna por la formación de un Gobierno de izquierdas.

El señor Soriano, por los federales disidentes

Al salir de Palacio el señor Soriano, ha entregado a la Prensa una extensa nota. Dice que las Cortes están agotadas y que debe formarse un Gobierno de amplia concentración.

Se refiere a lo ocurrido ayer en la Cámara y dice que se vulneró la Constitución.

Con esta consulta han terminado las celebradas por la mañana.

El jefe del Gabinete de Prensa recibe a los periodistas

El Presidente de la República ha marchado a su domicilio particular para almorzar con su familia.

Minutos después el jefe del Gabinete de Prensa señor Herrero, ha dicho a los periodistas que el secretario general de la Presidencia señor Sánchez Guerra, por encargo del Jefe del Estado se ha entrevistado en Avilés con el señor Pedregal. Este ha dicho al señor Sánchez Guerra que era partidario de la inmediata disolución de las Cortes y de la formación de un Gobierno de concentración republicana que cuente con la confianza y la simpatía del país.

¿Ha sido llamado a Madrid el señor Pedregal?

Se asegura que el Presidente de la República ha llamado telefónicamente al señor Pedregal, rogándole que inmediatamente salga con dirección a Madrid.

El señor Pedregal, aceptando la invitación, ha tomado el expreso con rumbo a la capital de España.

El señor Maura, por los conservadores

El señor Maura ha llegado a las doce y media. Ha permanecido breves minutos con el Jefe del Estado.

A la salida ha dicho que por primera vez en cuatro meses ha repetido al Jefe del Estado el consejo que en aquella fecha le dió. Ahora espero que, por bien de España, acertaré.

Continúan las consultas por la tarde**El señor Azaña, ex presidente del Consejo de ministros**

Aun cuando se decía que el Presidente de la República no acudiría a Palacio hasta las cinco y media de la tarde por querer asistir a la sesión que celebraba el Consejo interparlamentario, el señor Alcalá Zamora ha llegado a la residencia presidencial a las cinco en punto.

Quince minutos después lo ha hecho el señor Azaña. Se ha negado a hacer manifestaciones a la entrada.

La estancia del señor Azaña en Palacio se ha prolongado más que las anteriores.

Al salir ha dicho que había aconsejado al Jefe del Estado la continuación, si es posible, de estas Cortes formando un Gobierno de amplia concentración republicano-socialista. De no ser esto factible, esto es, una vez fracasadas las gestiones para la constitución del Gobierno de estas características, no hay más remedio que conceder el decreto de disolución.

El señor Sánchez Román

A las siete y cuarto ha llegado a Palacio el señor Sánchez Román. Su entrevista con el Presidente ha sido breve.

El señor Sánchez Román ha dicho a los periodistas que se había atendido a la nota que facilitó cuando la crisis del 10 de Septiembre. Es decir: Que sigo siendo partidario de la inmediata disolución de las Cortes y de la formación de un Gobierno de amplia concentración republicana.

Se da cuenta a Lerroux del resultado de las consultas**El doctor Maraño**

Este ilustre político ha abandonado Palacio precipitadamente, sin que se dieran cuenta los periodistas. A éstos se les ha facilitado una nota en la que el doctor Maraño dice que es preciso conocer el estado de opinión del país, a la que no le interesan los pleitos políticos. Para conseguirlo, se precisa la disolución inmediata de las Cortes y la celebración de nuevas elecciones.

Reconoce que nadie tiene más sentido político que el pueblo español y por eso considera indispensable que sea, desde las urnas, quien diga la política que debe seguirse en la gobernación del Estado.

Termina la nota mostrándose partidario de la formación de un Gobierno presidido por una personalidad de alto relieve político, que esté alejada de todo partido.

Don Santiago Alba

El ex ministro monárquico, don Santiago Alba, también ha evacuado su consulta esta tarde.

A su salida de Palacio ha dicho a los reporteros que había aconsejado al Presidente de la República la disolución inmediata de las Cortes y la formación de un Gobierno de concentración republicana, tan amplia que dé entrada a los agrarios, si antes éstos hacen explícita manifestación de acatar la República.

El señor Hurtado, por los socialistas catalanes

El señor Hurtado, representante del partido socialista catalán, ha aconsejado al señor Alcalá Zamora la formación de un Gobierno con idénticas o parecidas características del Gobierno provisional que asumió el Poder al advenir la República. Cree que deben estar representados todos los partidos que formaron aquel Gobierno.

El señor Lerroux, conferencia durante una hora con el Presidente

A las ocho de la noche ha llegado al Palacio Nacional el señor Lerroux, acompañado de su secretario.

Minutos después ha llegado el ministro de Estado señor Sánchez Albornoz, que ha

Se evacua una consulta por teléfono**El señor Abadal, por la Lliga**

El Presidente de la República ha consultado por teléfono al señor Abadal, que se encuentra en Barcelona.

El señor Abadal se ha mostrado partidario de la inmediata disolución de las Cortes y de la formación de un Gobierno de concentración que ofrezca garantías de seriedad y confianza al país.

El señor Ossorio y Gallardo

El ex ministro monárquico señor Ossorio y Gallardo ha acudido a Palacio para evacuar su consulta. Al salir ha dicho a los periodistas:

—No ha variado mi opinión desde la crisis de Junio. Creo que debe procurarse dentro de las actuales Cortes la formación de un Gobierno de la máxima concentración, pero a base de que lo presida un hombre imparcial que no pertenezca a ningún partido político y que la mayoría de los ministros sean de esta condición.

El señor Ossorio ha terminado diciendo que sería injusto que se concediera el decreto de disolución a un partido político.

El señor Unamuno

Ha dicho a los periodistas que había repetido ante el Presidente lo manifestado en anteriores ocasiones. La crisis sigue siendo de Parlamento y no de Gobierno. Es preciso, pues, la disolución de las Cortes y la formación de un Gobierno de concentración del que formen parte desde el cabo de las derechas al cabo de las izquierdas.

permanecido breves minutos en el despacho del señor Alcalá Zamora.

A la salida ha dicho el señor Sánchez Albornoz que había dado cuenta al Presidente de la República del resultado de su viaje a la Argentina.

Respeto a las noticias de la crisis ha dicho a los periodistas que se había enterado por la radio.

El señor Lerroux ha salido de Palacio a las nueve y diez minutos.

—El señor Presidente ha tenido la bondad de darme cuenta del resultado de las consultas evacuadas, anunciándome asimismo que creía conveniente ampliarlas en el sentido de conferencias nuevamente con dos personalidades.

El jefe del Gobierno dimisionario no ha hecho otras manifestaciones, diciendo a los periodistas que marchaba a su domicilio para comer y descansar.

Nuevas consultas con Sánchez Román y Pedregal

Minutos después de abandonar el Palacio el señor Lerroux, el jefe del Gabinete de Prensa de la Presidencia ha recibido a los periodistas manifestándoles que S. E. había acordado celebrar nuevas consultas con los señores Sánchez Román y Pedregal. Este último, que se hallaba en Avilés, ha salido con dirección a Madrid.

Lerroux se reúne con los ministros

El jefe del Gobierno dimisionario desde Palacio se ha dirigido a la Presidencia, en donde le esperaban los ministros.

El señor Lerroux les ha informado de la tramitación de la crisis y del resultado de las consultas, de que le había dado cuenta el señor Alcalá Zamora.

Los periodistas que hacen información en la Presidencia han rogado al señor Lerroux que les facilitara la referencia de su entrevista con el Jefe del Estado y el interrogado se ha limitado a decir que lo había hecho a los periodistas al salir del Palacio Nacional.

El jefe del Gobierno dimisionario se ha despedido de los ministros y de los periodistas, diciendo a éstos que había que esperar a mañana para conocer la solución de la crisis.

Primera Conferencia Económica Aragonesa

La crisis general de Aragón y el único modo de resolverla

En todos los pueblos y ciudades de Aragón se escuchan vivas lamentaciones y desesperadas protestas contra los temibles efectos de la crisis económica actual. En unas comarcas, es el problema de la remolacha o el del trigo, que intranquiliza todos los hogares; en otras, el del vino, el del aceite, el de las frutas; zonas enteras giran año tras año bajo la renovada amenaza de inundaciones y plagas del campo; otras, demandan en vano, generación tras generación, que se resuelvan problemas vitales como el de llevar, por fin, el agua a las tierras sedientas, o el de enlazar mediante un teléfono y un camino a esos desgraciados pueblos, hoy privados de toda comunicación con la cultura.

Antes, cuando las cuestiones eran de poca monta, e infinita la resignación de los que sufrían, bastaba la simple promesa de un político en víspera de elecciones para acallar cualquier voz de protesta. Hoy, en cada boca hay una demanda, y para dar satisfacción a todas ellas, urgentes por igual, no hay más que un camino: el de hacer que los mismos pueblos y Aragón entero conozcan a fondo todos sus problemas y busquen por sí mismos, fortalecidos en la unión, las soluciones más viables.

Aragón se desangra

El problema es difícil, porque en la actualidad es muy poco lo que realmente conocemos a fondo acerca de las cuestiones que plantea la economía de Aragón. Eso sí, quien de cerca examine nuestro país, podrá percatarse pronto de algunos síntomas reveladores de su presente angustia económica. Casi una décima parte de los aragoneses tienen que buscar el sustento o la riqueza fuera de su región natal. Aragón, la tierra menos poblada de España, no se halla organizada al presente para poseer y administrar los elementos económicos que son precisos para sustentar a su exigua población.

Reservas y defectos de Aragón

Peró ¿qué le falta a Aragón? Sus energías hidroeléctricas en explotación y en potencia, parecen excepcionales; sus reservas mineras, estimabilísimas; su agricultura posee ya partidas muy respetables y posibilidades muy amplias; situado en una encrucijada de vías continentales y marítimas, Aragón tiene todas las condiciones para perfilarse una industria y una actividad mercantil de próspera trayectoria. Y, sin embargo, a pesar de tan excelentes premisas, sigue existiendo en nuestro país uno de los más vastos desiertos de Europa.

Acaso lo que a Aragón le falte más sea el sentimiento y el entusiasmo colectivos: bas-

Lanas - Sedas - Algodones

Gran Comercio de Tejidos y Almacén de Lanas de

Jorge Cajal

Gran surtido en LANAS para LABORES, para TRAJES SEÑORA, para JERSEYS, para TRAJES CABALLERO, para COLCHONES, etc., etc. - Miraguano y lana de corcho

La Casa más barata y de mejores calidades

COSO GARCIA HERNANDEZ, 42-44 HUESCA

ta que los problemas propios dejen de ser apremiantes para que cerremos ojos y oídos a los padecimientos del prójimo. Sólo el hecho de ser, como son ahora, generales las dolencias y casi inasequibles los remedios, hace que en el ánimo de todos los aragoneses comience a germinar la idea de agruparse y entrelazar los esfuerzos comunes, para la mejor defensa de los intereses de todos.

Unámonos si queremos evitarla la ruina

He ahí, por lo menos, un beneficioso efecto, el único acaso, de esta tremenda crisis que a todos nos envuelve: son muchos ya los que están dispuestos, en la medida de sus posibilidades, a hacer algo útil por su país apoyando un movimiento de sincera y desinteresada colaboración, convencidos ya de que el esfuerzo individual o profesional no basta por sí sólo.

Si, como es de esperar, ese movimiento de afinidad colectiva se extiende y robustece, habremos creado la palanca que nos alzar de la ruina. Sólo es menester que las personas y entidades más obligadas por su posición eminente en nuestra economía, no retarden por más tiempo su colaboración, que puede ser decisiva en estos instantes.

Sentido y fines primordiales de la Conferencia Económica Aragonesa

Estas circunstancias, cuando todo hace sospechar que nos hallamos ante un brote unánime de emoción colectiva, vamos a organizar y a celebrar la Primera Conferencia Económica de Aragón. No será esa Asamblea una concesión a la moda universal de tales reuniones, ni se verá, como otras, de antemano condenada al fracaso, por lo ambicioso de sus fines. Conscientes de su misión, sabedores de que los problemas no se resuelven de veras si previamente no se plantean con toda seriedad y no se examinan en sus variadísimas posibilidades, los organizadores de la Conferencia van a procurar, con todo empeño, que ésta

Sección financiera

Cambio del 4 de Octubre 1933

Interior	4 por 100	66'75
Amortible	5 por 100 em. 1900	92'50
	» 5 por 100 » 1917	86'50
	» 5 por 100 » 1926	97'40
	» 5 por 100 » 1927	
sin impuestos		97'40
Amortible	5 por 100 em. 1927	
con impuestos		84'85
Amortible	3 por 100 em. 1928	71'00
	» 4 por 100 » 1928	84'25
	» 4'50 por 100 » 1928	88'90
	» 5 por 100 » 1929	97'25
Deuda Ferrov.	4'50 por 100	87'00
	» 5 por 100	96'50
Crédito B. Hipotecario	4 por 100	83'50
	» 5 por 100	90'35
	» 6 por 100	101'75
Acciones Banco de España		534'00
» Minas del Rif		250'00
» Chades		282'75
» Petrolillos		26'25
» Campsa		115'50
» F. C. Norte de España		217'50
» F. C. M.-Z.-A.		192'50
» Ordinarias Azucarera		43'00
» Explosivos		645'00
Felgueras		009'00
Bonos oro		203'50
Tesoro 5 y medio por 100		101'75
Tabacos		193'00
Telefónicas Preferentes		105'50
Telefónicas Ordinarias		106'50
Eléctricas Reunidas Alicante 1.ª		248'00

MONEDA EXTRANJERA

Francos	46'90
Libras	37'00
Dólares	7'80
Suizos	232'75
Belgas	167'50
Liras	63'00
Reichsmark	2'86

(Servicio facilitado por el Banco Español de Crédito.)

comience por cumplir dos fines fácilmente aseguibles, pero interesantísimos:

- 1.º Acabar de una vez con la cerril incomunicación que existe entre los aragoneses: es preciso que quienes laboran por la Economía de nuestro país, salgan de su aislamiento, se conozcan y se completen mutuamente, para bien de Aragón.
- 2.º Realizar un inventario auténtico y definitivo de las riquezas y defectos de la Economía aragonesa, porque mientras dure nuestra ignorancia, iremos, en los problemas vitales de nuestra riqueza, a remolque de otras regiones mejor documentadas y organizadas que la nuestra.

Colaboración amplia; una trepua necesaria en la lucha de ideas

Van a reunirse en la Primera Conferencia Económica Aragonesa los representantes de los pueblos y comarcas de Aragón, que nos dirán lo que el campo y la ciudad opinan acerca de sus cuestiones vivas; acudirán también las entidades económicas, oficiales y profesionales, con sus aportaciones técnicas y sus representaciones colectivas; los conocedores de las distintas ramas de nuestra economía, con sus visiones certeras de la realidad presente y del futuro; los grupos aragoneses de fuera de Aragón con su ejemplar entusiasmo; los representantes políticos del país, que en los actos de la Conferencia podrán ver reflejada, mejor que en parte alguna, la verdadera voluntad de Aragón, por lo que a su Economía se refiere.

Quisiéramos que en nuestra Primera Conferencia Económica se reunieran y colaboraran, al margen de toda lucha política o doctrinal, personas de todas las ideologías. La labor que en la Conferencia va a realizarse es de pura afirmación colectiva y de documentación sobre nuestros problemas, es decir, algo que por igual interesa a todos los partidos. Ninguna persona o entidad que aspire a pesar en la opinión aragonesa podrá permanecer alejada de esa Asamblea, sin exponerse a que Aragón le dé, tarde o temprano, el trato que merece. Muy singularmente aspiramos, por último, a que el pueblo aragonés, tan cetero y capaz para la crítica, sepa apreciar, ahora, la recta intención de esta empresa que de-

searíamos ver perfeccionada para bien de Aragón.

Calendario y organización de las Conferencias

Organizada la Primera Conferencia Económica por la Sociedad Económica de Amigos del País y por Union Aragonesa, celebrará sus sesiones en Zaragoza durante los días 22 a 29 del mes de Octubre.

Sus trabajos se agruparán en las secciones siguientes: I. Estadística económica; II. La población aragonesa; III. La agricultura aragonesa; IV. La Mancomunidad Hidrográfica del Ebro; V. La industria aragonesa; VI. El sistema de distribución en la economía aragonesa; VII. El sector fiscal; VIII. El turismo aragonés; IX. La opinión aragonesa y la Prensa regional; X. Las demandas de los pueblos aragoneses; XI. La participación aragonesa en la Economía española; XII. La aportación especial de la Universidad y las principales instituciones de cultura aragonesas.

La Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País, en cuyos salones se desarrollarán los trabajos de la Conferencia, comunicará a quien lo solicite el programa detallado de las distintas sec-

AUTOBUSES

Huesca-Zaragoza

Salen diariamente

A las ocho y media de la mañana y a las seis de la tarde.

Llegan

A las nueve y media de la mañana y a las siete y media de la tarde.

Billetes reducidos de ida y vuelta ENCARGOS A DOMICILIO

Se vende una máquina aserradora de cinta sin fin y una partida maderá, consistente en pinas, rayos y demas, Informarse, Calle Lapuza, 15 y 17, primero.

ciones y el procedimiento, sumamente sencillo, para colaborar como miembro activo o correspondiente a las tareas de la Conferencia.

Simultáneamente con los actos de la misma se abrirá al público la exposición de Síntesis gráfica de la Economía aragonesa, en la que se ofrecerá una visión plástica y clara del actual estado de nuestros conocimientos en esa importante rama de la cultura aragonesa.

Hacia la Federación Económica Regional

El éxito indudable que espera a la Primera Conferencia Económica de Aragón ha de ser el punto de arranque para una penetración y una actividad aragonesa nunca más interrumpidas: ese avance quedará asegurado firmemente mediante una amplia Federación Económica Regional a que aspira, singularmente, la Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País, que disponiendo de centros informativos, publicados de toda índole y, sobre todo, de elementos individuales dispuestos a una labor constante, realizará la obra, hoy por hoy casi utópica, de defender como se merecen los intereses de Aragón.

Agricultores

Ordio para sembrar procedente de SANTA CILIA de JACA, lo encontraréis en CASA CABRERO; en la misma, simiente de Veza y Esparceta (Pipirigallo). Mando muestras y precios a quien los solicite.

Casa Cabrero

LA MAS ACREDITADA EN SEMILLAS Coso Garcia Hernández, 103 Teléfono 251 HUESCA

Se vende camioneta Ford

con basculante metálico en buen estado y por poco dinero, con patente actual. Informes: Lizana, 15, segundo.

Centro de 2.ª Enseñanza de Monzón

Dependiendo del Instituto de Huesca e instalado en el Colegio Ozcoidi

Alumnos de ambos sexos, se admiten en este Colegio para el curso 1933-34

Bachilleres: Ingreso, primero y segundo curso del plan moderno; tercero y cuarto curso del plan 1903

COMERCIO, CULTURA GENERAL

Olimpia

- HUESCA -

Hoy Jueves

(Primero de la temporada)

Del corazón de África llega esta deliciosa comedia repleta de humor, de belleza y de bondad; con sus lágrimas, sus risas y sus dulces emociones. La vida de una familia americana en el limitado período de una gran Feria.

La Feria de la Vida

por Janet Gaynor, Will Rogers, Sally Eilers, Lew Alres, Norman Foster, Louise Dresser - PRODUCCION FOX

Excelentes internados

PARA NIÑAS y SEÑORITAS, hasta 18 años: Cincuenta plazas. Instalado en edificio propiedad, inmediato al Paseo de Ruiseñores.— Vigilancia escrupulosa por inspectoras internas.

PARA NIÑOS, hasta 16 años: Cien plazas.—Instalado en la plaza de San Felipe.—Vigilancia por inspectores internos.

PARA ALUMNOS, hasta 20 años de edad.—Estudiantes de Facultad, oposiciones, etc., con enseñanza en el Colegio o sin enseñanza.— Habitaciones bipersonales en el ex palacio de Argillo.

Garantías máximas y honorarios prudentes

Colegio de San Felipe

Centro general de estudios legalizado desde 1860.

Plaza de San Felipe, 3 ZARAGOZA Enviamos Reglamentos

Teatro Odeón Empresa SAGE Teléfono n.º 2

SIEMPRE LOS MEJORES ESPECTACULOS

Hoy jueves, 5 A las siete y media, y diez y media DEBUT Y UNICO DIA DE ACTUACION del espectáculo cómico-musical

Ramperiano

con su colosal orquesta

THE CHOCOLAT LOPEZ OREHESTRE y el formidable caricato

RAMPERO

Bebed Anís la Asturiana

ES EL MEJOR

Servicio de trenes y autobuses

TRENES (desde el día 15 de Mayo de 1933)

SALIDAS	Horas	LLEGADAS	Horas
Para Zaragoza.....	7,30	De Tardienta-Mercancías.....	6,20
Para Ayerbe-Mercancías.....	6,55	De Tardienta-Tranvía.....	8,27
Para Ayerbe-Canfranc.....	8,52	De Ayerbe-Correo.....	10,40
Para Tardienta-Barcelona.....	10,45	De Tardienta-Tranvía.....	12,
Para Tardienta-Zaragoza.....	15,50	De Ayerbe.....	14,55
Para Ayerbe-Canfranc.....	15,15	De Tardienta.....	15,5
Para Tardienta.....	15,45	De Tardienta.....	17,
Para Tardienta (Mercancías).....	17,55	De Ayerbe-Mercancías.....	17,15
Para Tardienta (Tranvía).....	17,20	De Tardienta.....	18,30
Para Ayerbe-Canfranc (Correo).....	18,55	De Ayerbe.....	20,40
Para Tardienta.....	20,45	De Tardienta-Zaragoza.....	21,47

AUTOBUSES

Para Zaragoza.....	8,30	De Zaragoza.....	19,30
Para Barbastro.....	14,50 c.	De Barbastro.....	7,
Para Barbastro.....	19,	De Barbastro.....	10,50 c.
Para Sesa-Sarriena.....	15,50 c.	De Sesa-Sarriena.....	8,15 c.
Para Almedibar-Tormos.....	17,50	De Almedibar-Tormos.....	9,
Para Alcalá de Gurrea.....	17,	De Alcalá de Gurrea.....	9,
Para Ayerbe (por Bolea-Loarre).....	15, c.	De Ayerbe (por Bolea-Loarre).....	9, c.
Para Colungo.....	15,30 c.	De Colungo.....	9, c.
Para Laluega.....	15,50 c.	De Laluega.....	9, c.
Para Robres.....	15,50 c.	De Robres.....	9, c.
Para Grañén.....	16,50 c.	De Grañén.....	9,50 c.
Para Bospén.....	16, c.	De Bospén.....	9, c.

NOTAS.—El tren que sale de Huesca a las 10,45 combina en Tardienta con el correo para Barcelona que llega a las 19,50.
 El tren que sale de Huesca a las 15,45 combina en Tardienta con el rápido de Zaragoza que llega a Barcelona a las 22,50.
 El tren que llega a Huesca a las 15,5 recoge en Tardienta a los viajeros que llegan de Barcelona en el rápido número 216, que sale de Barcelona a las 8,25.
 El tren que sale de Huesca a las 8,52 enlaza en Ayerbe con el ligero que sale a las 9,44 para llegar a Canfranc a las 12,25.
 El tren que sale de Huesca a las 15,15 enlaza en Ayerbe con el rápido que sale a las 16,28 para llegar a Canfranc a las 18,10.
 El tren que sale de Huesca a las 18,35 enlaza en Ayerbe con el que sale a las 19,43 para llegar a Canfranc a las 22,15.

ALMACEN DE LUBRIFICANTES

Fiske's, Crescent, Vacun, Monopolio.

Aceites superiores para Autos y Tractores. Aceite especial y grasas para maquinaria agrícola. Algodones para limpieza de autos y maquinaria. Aceite a granel. Monopolio D, 4 a 1 75; D, 8 a 2; D, 12 a 2'25; y D, 19 a 2'55 pesetas litro

PLAZA DE CONCEPCION ARENAL (antes San Victorian), Número 1, Duplicado



Gran Fábrica de Baúles, Mundos y Maletas

Se hacen toda clase de reparaciones.—Especialidad en Maletas para automoviles

BAULES VIENESES Y CAJAS de MUESTRAS

TOMAS MARTIN MARCOS

Tienda: Coso de Galán, 58

Talleres: Ramiro el Monje, 22

HUESCA



Por una vez, como prueba

Haga sus encargos de Tarjetas de Visita y Comerciales, Sobres, Cartas, Memorándums, Participaciones de enlace y cuantos impresos necesite, en los TALLERES DE ARTES GRAFICAS

EDITORIAL POPULAR S. A.

en la seguridad de que luego será un cliente más de esta Casa

Administración y Talleres: PALMA, 9 Teléf. 233

LA ARGENTINA

MUEBLES

Visite nuestra EXPOSICION y en ella encontrará el regalo práctico por muy poco dinero

Facilitamos presupuestos para Colegios, Hoteles, Comunidades, Casinos Oficinas, etc. etc.

Batería de cocina - Vajilla - Cristalería Especialidad en artículos para regalos PRECIOS INCOMPETIBLES

La Argentina

Visitantes, Turistas ¡ATENCIÓN!

Al visitar Huesca, no olvidéis hacer el itinerario calle SAN JORGE-PLAZA MESNADEROS (Barrio Nuevo), porque en él encontraréis la EBANISTERIA

Fidel Vallés

donde se surten todas las parejas de **NOVIOS** de buen gusto, de todo lo necesario para construir su nido

Esta CASA tiene SECCIONES de EMBALADORES y BARNIZADORES a DOMICILIO

FÁBRICA DE MARCOS PARA FOTOGRAFÍAS

Grandes depósitos de muebles JUNCO MIMBRE MÉDULA

RESTAURANT BAR FLOR - BAR OSCENSE

SERVICIO ESPECIAL PARA BODAS Y BANQUETES LEANDRO LORENZ Porches Vega Armijo Teléfono 199-X HUESCA

Muebles-Bazar Lasosa-Ferretería

LA CASA IMPRESCINDIBLE DE TODO BUEN COMPRADOR Grandes Almacenes de Muebles Muebles de lujo Muebles económicos Grandioso surtido en Camas Doradas y Niqueladas - Juegos completos de Dormitorios y Comedores al alcance de todos.—En todos los gustos.—En todos los precios.—FERRETERIA EN GENERAL.—Utiles y Herramientas.—Herrajes para obras, Clavazón, etc., etc.—BATERIA DE COCINA, LOZA Y CRISTAL, ARTICULOS PARA REGALO.—HULES.—PLUMEROS.—Secciones de artículo de Viaje.—Material eléctrico.—Aparatos de luz.—Planchas.—Hornillos, etcétera. Sección de ARTICULOS DE CAZA Y ARMERIA.—Escopetas «Sarasqueta» y de las mejores marcas.—Gran surtido en Cartuchería y demás accesorios de caza.—PRECIOS SIN COMPETENCIA.

Coso G. Hernández, 9-11. BAZAR LASOSA - Teléfono 188 - HUESCA Artigas, 10

Agusfin Delplán

Almacén de maderas ALERRE (Huesca)

Casa SANTAMARIA Coso Galán, 20 Telf. 78

Escabeche de Bonito en Barril, Superior a . . . 6 pesetas kilo Jamón seco del país, lo mejor a 14 id id Tocino de Jamón, a 4, 4,50, 8 y 10 id id Pescados frescos, recibidos directamente de los puertos Fábrica de Hielo — Cámara Frigorífica

Barómetro a 0.º y nivel del mar, 761.1; Humedad relativa, 55 por 100. Velocidad en 24 horas, 724 kms. metros Estado del cielo, desp. neblina. Temperatura máxima a la sombra, 28.0. Id. mínima id. 15.7. Idem en tierra, 14.1. Oscilación termométrica, 12.5.

El señor Sánchez Román es encargado de formar un Gobierno de concentración

Se niega a hacer manifestaciones a los periodistas

Cerca de las nueve y media de la noche ha llegado a Palacio el señor Sánchez Román. Ha sido rodeado por los periodistas que le han dado la enhorabuena por suponerle el designado para formar Gobierno.

El señor Sánchez Román se ha negado rotundamente a hacer manifestaciones, limitándose a decir que había sido llamado por el Presidente y que se apresuraba a acudir al requerimiento.

A las diez y diez minutos ha salido de Palacio el señor Sánchez Román.

Los fotógrafos han tirado numerosas placas. El señor Sánchez Román ha dicho a los periodistas, que el jefe del Estado le había conferido el honor de encargarse de la formación de un Gobierno de amplia concentración. Hemos dedicado todo el tiempo que ha durado la consulta a estudiar las características del Gobierno que voy a intentar formar, habiendo total coincidencia de apreciación. Claro está, que me he reservado el plazo de unas horas para aceptar o no el encargo, una vez que realice determinadas gestiones.

—Comenzará esta noche sus trabajos, ha preguntado un periodista.

—No. Ahora me voy a mi casa, de donde no pienso salir hasta mañana. Celebraré algunas conferencias telefónicas. Y nada más. No me pregunten nada porque estoy dispuesto a no contestar. Ya lo haré mañana cuando vaya al Palacio Nacional.

Un periodista, a pesar de lo dicho por el señor Sánchez Román, ha interrogado:

—Pero cuenta usted con el Decreto de disolución?

—Ya les he dicho que no sean impacientes. Estoy decidido a guardar silencio hasta mañana.

El señor Sánchez Román se ha despedido de los periodistas, dirigiéndose a su domicilio.

Comentarios políticos

Los pasillos del Congreso y los círculos políticos han estado toda la tarde concurrendosísimos. Desde luego la impresión dominante era la de que se encargaría de formar Gobierno a una personalidad destacada no afecta a ningún partido político.

Esta creencia la han confirmado en Palacio cuando el jefe del Gabinete de Prensa señor Herrero ha anunciado a los periodistas que el Presidente, terminadas las consultas, había creído conveniente consultar de nuevo con los señores Sánchez Román y Pedregal.

Poco después ha sido encargado el primero de formar Gobierno. Como el señor Pedregal ha sido requerido para que urgentemente se traslade a Madrid, los comentaristas coinciden en asegurar que el jefe del Estado trata de que se forme un Gobierno de amplia concentración republicana, presidido por el señor Sánchez Román, que ya ha recibido el encargo, ocupando la cartera de Gobernación otra personalidad ajena a los partidos políticos, el señor Pedregal. De no ser así, no habría sido llamado a Madrid el señor Pedregal después de haber sido encargado de formar Gobierno el señor Sánchez Román.

Al nuevo Gobierno se le concederá el decreto de disolución y las nuevas elecciones se celebrarán con la garantía de imparcialidad que supone la permanencia en el ministerio de la Gobernación del señor Pedregal.

Estos son los comentarios que a última hora de la noche se hacen en Madrid.

Desde luego se descarta la posibilidad de que se conceda el decreto de disolución—en el caso poco probable de que fracasara el señor Sánchez Román—a ningún jefe de partido político.

¡No lo creemos!

¿Una multa gubernativa por un artículo de EL PUEBLO?

Llega a nosotros el rumor de que el señor gobernador civil de esta provincia, ha impuesto una multa de 250 pesetas al señor presidente del Comité Republicano de Ayerbe, por suponerlo inspirador del artículo que apareció ayer en EL PUEBLO titulado «Definición necesaria.—La republicana villa de Ayerbe».

No podemos creerlo. Y no lo creemos por estimarlo absurdo, ya que el citado artículo no puede atribuirse a nadie más que a nosotros, a EL PUEBLO exclusivamente, y en el escrito no hay nada en absoluto merecedor de multa ni amonestación.

Y no habiendo motivo para obrar contra nosotros, menos existe para imponer sanción al presidente del Comité Republicano de Ayerbe, tanto en calidad de tal, como de autoridad de la citada villa.

No existe la previa censura. Está en vigor la Ley de imprenta, y, por tanto, en caso de delinquir, sólo los Tribunales de Justicia son los llamados a tomar cartas en el asunto.

Como esto no lo ignora el señor gobernador civil, es por lo que repetimos nuestra extrañeza ante el rumor que hasta nosotros llega.

Más bien queremos creer que nuestros informantes no han interpretado bien las palabras del señor gobernador, y que la multa se refiera a algún otro asunto.

Prometemos enterarnos mejor, volviendo sobre el caso, para dejarlo completamente aclarado.

EL PUEBLO en Barbastro

Teatrales

El próximo jueves, en el Teatro Principal, harán su presentación por vez segunda, los aplaudidos espectáculos Ray-Bel, que tan clamorosos éxitos obtuvieron en nuestra vecina ciudad de Huesca en las pasadas fiestas de San Lorenzo.

Por descontento sabemos que será un eslabón más a añadir en la larga cadena de triunfos, tanto de la «Empresa Cortes» que tan de manifiesto va a poner a su selecto público en la temporada que comenzó el pasado día 1, y como el de la notable agrupación Ray-Bel, tan conocidos en los teatros españoles.

Fallecimiento

Victima de una rapidísima enfermedad falleció en esta ciudad la simpática joven de diecisiete años, Felicianita Torrente Durán, alumna del cuarto curso de la Escuela Normal del Magisterio de Huesca.

Damos nuestro más sentido pésame a su hermano José, presidente de la Juventud R. S. de esta ciudad, y a su tía, doña Joaquina Durán.

Nueva peluquería

Nuestro buen amigo don Valentín Barranquero, no pudiendo soportar por más tiempo la separación de los suyos, y después de larga estancia en Barcelona, se ha decidido a montar, en la calle San Ramón, 3, un magnífico salón peluquería, que por el buen gusto y acierto que ha tenido en su instalación, nada tendrá que envidiar a los de una capital.

Dámosle la más cordial enhorabuena, y le deseamos que su estancia entre nosotros sea larga y con hechos fructíferos, en el establecimiento, que dentro de poco va a inaugurar.

Barbutano

Andrés Cavero Casayús

Ex ayudante de los Dispensarios de la Lucha Antivenérea de Barcelona.—Medicina general—Piel—Secretas.—Se admiten iguales.

Consulta: de 11 a 1 y de 7 a 9

Ramiro el Monje, 23-2.º HUESCA

A. Cardesa

Garganta, Nariz y Oído

Ex Profesor Ayudante de la Clínica de Otorinolaringología de la Facultad de Medicina de Barcelona

Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6

Coso Galán, 27, 3.º-Huesca

MIRANDO AL PORVENIR

Se impone la unión de las izquierdas

La política es dinamismo. Todo núcleo de opinión tiene el deber de estar en constante disciplina para mantener sin desmayo la fuerza moral.

No basta formar Comités y Agrupaciones con miras exclusivamente electorales. Hay que remover las conciencias con frecuencia, llevando a conocimiento y discusión de los afiliados los problemas latentes de cada día. Hay que hacer ciudadanos más que electores, pensando que de un elector no sale más que un voto, y un ciudadano es un sembrador que los multiplica.

Atravesamos momentos muy interesantes de la política nacional, y es indispensable estar apercebidos para cualquier acción a que nos obligasen las circunstancias. Nadie diga que el movimiento revolucionario español tuvo lugar en las postrimerias del año 1930 y comienzos del 31. Para nosotros, la revolución está latente siquiera aparezca enmarcada en una legalidad, parlamentaria, si, pero sometida a los embates traicioneros de los disconformes con cualquier reforma por leve que ésta sea.

Hay un partido político español que es modelo de organización y disciplina, que, por esto mismo, debiera ser espejo y modelo. Nos referimos al Partido Socialista Obrero.

Esta fuerza, organizada de modo tan perfecto, no cesa jamás en la propaganda, en todo momento, la que somete a sus afiliados a una disciplina mental que les permite tener la visión acabada de la hora política que viven.

Así se ha dado el caso ejemplarísimo de que mientras los republicanos de izquierda nos hemos dividido a raíz de abandonar el Poder, ellos, los socialistas, han permanecido más unidos que nunca, hasta el extremo de

que en torno a los mismos y de modo decisivo, se ha desenvuelto el debate político y las consecuencias derivadas.

Es digno de hacerse resaltar el hecho de que era don Julián Besteiro el hombre que—a juicio de los enemigos del régimen—encarnaba cierta tendencia discrepante dentro del Partido Socialista. Pues bien; ha sido el señor Besteiro, precisamente, el que con su actitud desde la presidencia de las Cortes ha desbaratado la maniobra tendente a asestar golpe de muerte a las libertades republicanas consignadas en la Constitución.

Deshecha de momento la maniobra liberticida, el sintoma es ya lo bastante significativo para que los republicanos de izquierda nos apremien a formar la guardia que sea garantía contra cualquier nuevo intento.

Y esto hay que hacerlo en seguida, tanto si estamos disfrutando del Poder, como situados en la oposición.

Estas tres semanas últimas de Gobierno con ideología ecléctica y vacilante, han debido bastarnos y servir de saludable escarmiento.

Véanse las intenciones y propósitos abrigados por nuestros adversarios políticos, que ya intentaban desplazarnos de las Corporaciones y usar contra las personas medios represivos de aquellos que tan en boga estuvieron en tiempos de la vieja y podrida política monárquica...

Hay que formar nuestro frente defensivo para imponer el respeto a nuestros enemigos.

Ya sabemos que nosotros somos incapaces de recurrir a la ofensiva en son de represalia, pues esto es propio de seres de baja condición moral; pero, al menos, que sirva para tenerlos a raya hasta que aprendan los elementos de ciudadanía indispensables para ostentar el nombre de republicanos.

DEL GOBIERNO CIVIL

Durante el día de ayer cumplieron al señor gobernador: Una comisión del pueblo de Grañén; señor Trueba, jefe de la Sección Agronómica; una comisión de obreros del pueblo de Bolea; don Adolfo Zanuy y el alcalde y secretario del Ayuntamiento de Peralta de la Sal y, por último, una comisión del pueblo de Esplús.

Nuestra información.—Particularmente tenemos noticia de que también anteaayer visitaron al señor gobernador civil, el alcalde y primer teniente de alcalde de la villa de Ayerbe, nuestros queridos amigos don Juan Alvarez y don Enrique Alagón. Y ayer, el presidente del Comité Republicano de la citada villa.

De interés para los inválidos de Huesca

Para completar el censo de inválidos de la provincia y fijar fecha de celebración de la Asamblea provincial, se invita a todos los inválidos de ambos sexos, sean o no del trabajo, para que a la mayor brevedad envíen sus adhesiones al Comité central de la Comisión Pro Inválidos Españoles, acompañados de los datos siguientes: Nombre y apellidos, edad, profesión, invalidez, naturaleza y el actual domicilio.

Las adhesiones deberán dirigirse a Gregorio Paz, Salaverry, 20, Madrid, incluyendo sello para respuesta.

Hoy, en el Odeón

Presentación del espectáculo Ramperiano

La Empresa del Odeón ha contratado para una sola actuación, que tendrá lugar hoy, tarde y noche, al notable espectáculo cómico-musical «Ramperiano», con su gran orquesta The Chocolate López Oreliestre. Alma de esta agrupación es el conocido caricato, Ramper, que con tantas simpatías cuenta en esta ciudad.

El anuncio de esta actuación ha producido en Huesca impresión excelente, hasta el punto de que son muchas las localidades que han sido encargadas.

Dada la importancia artística del espectáculo y el deseo de los oscenses de ver la gracia inimitable del gran Ramper, no consideramos aventurado augurar dos llenos rebosantes.

INSTITUTO NIPIOLOGICO

Servicios prestados durante el mes de Septiembre de 1933:

Consultorio.—Niños ingresados, 2; niños salidos, 7.

Niños asistidos: Varones, 59; hembras, 46; en lactancia materna, 21; en lactancia mixta, 71; en lactancia artificial, 12; en lactancia mercenaria, 1.

Total, 105.
Días de consulta, 5; pesadas de niños, 330; medicamentos, productos dietéticos, cajitas de polvos, etc., repartidos gratuitamente, 70; faltas a la consulta por enfermedad o ausencia, 52.

Gota de leche.—Litros de leche de vaca servidos gratuitamente, 5.294; análisis de leche, 2.

Comedor para embarazadas y madres lactantes.—Mujeres asistidas, 10; raciones servidas, 265.

Huesca, 1.º de Octubre de 1933.—El director, José M.º Palacin.

Teatro Olimpia

Hoy Jueves: (Primero de la temporada).

Del corazón de América llega esta deliciosa comedia, repleta de humor, de belleza y de bondad; con sus lágrimas, sus risas y dulces emociones. La vida de una familia americana en un limitado período de una gran Feria.

LA FERIA DE LA VIDA

Por Janet Gaynor, Will Rogers, Sally Eilers, Lew Ayres, Norman Porter, Louise Dresser.

Producción Fox.

DE TELEFONOS

Nuestro buen amigo don Francisco Soler, digno y activo jefe de esta Central Telefónica, nos comunica en atento besalamano que el próximo día diez se cerrará definitivamente la lista de abonados en la que figurarán todas las altas que se produzcan hasta dicha fecha y las variaciones que se soliciten en las Oficinas de la Compañía.

Lo que nos complacemos en hacer público para conocimiento de los interesados.

Matadero público

Relación de las reses sacrificadas en el día de ayer.

Carneros, 41, kilos, 561.000.
Corderos, 31, kilos, 308.900.
Ternascos, 10, kilos, 88.800.
Terneras, 8, kilos, 666.000.
Vacas, 1, kilos, 113.500.
Total, reses, 91, kilos, 1.738.200.

En Badajoz

Ante la situación angustiosa por el paro

MADRID, 4.—Ante la situación angustiosa de varios pueblos de la provincia de Badajoz, en los que el paro aumenta, el ministro de Obras Públicas ha ordenado que se haga entrega inmediatamente a la Jefatura de Obras Públicas de dicha capital, un millón de pesetas, para las obras ya proyectadas de más conveniente realización.

O D E O N

LA CATEDRAL DE LAS VARIEDADE

Próximamente:

DEBUT

De la gran Compañía de comedia

Bonafé - Balaguer

Instrucción y cultura

Nombramiento

La maestra de Benasque, señora Sánchez Sarto, ha sido nombrada Repetidora de Lengua española en Pau (Francia).

Excedencias

A petición propia le ha sido concedida la excedencia ilimitada al maestro de Liesa, don Felipe Montolió.

También se concede la excedencia por más de un año y menos de dos al maestro de Sallent de Gállego, don Eladio Pérez Sorrosal.

L. Gonzalvo

Garganta-Nariz-Oído

Especialista del Hospital Provincial

Ex alumno interno y ex profesor ayudante de la especialidad en la Facultad de Medicina de Zaragoza

Consulta: 11 a 1 y 4 a 7

Coso G. Hernández, 12-2.º

el «Concurso del vestido de cuatro pesetas» y uno de los festejos más sobresalientes del seleccionado y ameno programa que este año ha presentado la Comisión de Fiestas de Barrio Nuevo.